
UŽIVATELSKÝ MANUÁL 
Mikado 

 
Mikado - jen nebuď nervózní 
Tato hra s barevnými dřevěnými tyčkami Mikado vyžaduje klid, zručnost a soustředění a s touto sadou Mikado ji lze hrát všude
venku. Je ideální na pláž, na zahradní párty nebo do parku. 
 
V balení najdete 41 dřevěných tyček: 
1x  zelený pruhovaný (MIKADO)     20 bodů 
5x  modrá/červená/modrá (MANDARIN)    10 bodů 
5x  červená/modrá/červená/modrá/červená (BONZE)   5 bodů 
15x  modrá/žlutá/červená      3 body 
15x  modrá/červená       2 body 
 
Cíl hry 
Každý hráč se pokusí sebrat co nejvíce tyček MIKADO, aniž by pohnul jakoukoli jinou tyčí. Vyhrává ten, kdo má na konci hry nejvíce
bodů. 
 
Příprava hry 
Vezmete všechny tyčky MIKADO do obou rukou. Přitom by měly být drženy vzpřímeně a jejich body se dotýkaly země. Náhlým
otevřením ruky vám tyčky spadnou na sebe na podlahu ve tvaru kruhu. 
 
Pravidla 
Každý hráč se snaží prsty jeden po druhém sebrat tyčky. Během procesu se nesmíte dotýkat ani pohybovat žádnou jinou tyčkou.
Pokud se pohne s jinou tyčkou nebo se jí dokonce jen dotkne, pak tyčka, které se právě dotkl, může být vzata, ale pak je na řadě 
další hráč, který zkusí štěstí. Často je snazší vzít si tyč, aniž byste museli hýbat, když stisknete prstem dolů na vnější bod tyče. 
Pokud jste si již vzali MIKADO nebo MANDARIN, můžete si s touto tyčí pomoci. Stejně tak ale při použití těchto dvou tyčí nesmíte
pohnout „třetí“ tyčí. 
Pokaždé, když se pohne „cizí“ tyč a je na řadě další hráč, získané body se spočítají a zapíší. 
Měli byste odehrát tolik kol, kolik je hráčů, aby měl každý možnost „hodit“ Mikado. 
MIKADO je nejzábavnější, pokud přísně dodržujete pravidla. 
 
Přejeme vám hodně zábavy a pevnou ruku! 

UPOZORNĚNÍ: 

 TATO HRA NESMÍ BÝT VYSTAVOVÁNA VLIVŮM POČASÍ PŘÍLIŠ DLOUHO. NEVYSTAVUJTE DEŠTI ČI PŘÍMÉMU SLUNEČNÍMU ZÁŘENÍ PO 
         DELŠÍ DOBU. PO KAŽDÉ HŘE HRU SCHOVEJTE NA SUCHÉ MÍSTO, NEDOPORUČUJEME NECHÁVAT HRU VE VENKOVNÍM PROSTŘEDÍ.
 URČENO POUZE PRO DOMÁCÍ ÚČELY VE VNITŘNÍM I VENKOVNÍM PROSTŘEDÍ. 
 POUŽÍVEJTE POUZE K DANÉMU ÚČELU – HŘE MIKADO. 
 UDRŽUJTE MIMO DOSAHU DĚTÍ. NENECHÁVEJTE DĚTI BEZ DOZORU S TOUTO HROU, MOHLO BY DOJÍT KE ZRANĚNÍ. 
 NENÍ URČENO PRO DĚTI MLADŠÍ 6 LET. 

 
 
 
 
 
 
 
 


